

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Ирина Юрьевна Геттингер за время работы над магистерской диссертацией проявила себя как активная, добросовестная, самостоятельная и инициативная студентка, которая умеет работать с научной литературой, владеет научным стилем и имеет замечательные аналитические способности.

Ирина Геттингер – отличница, активно работает как член студенческого научного общества. Она принимала участие в 15-ой конференции «Медиа в современном мире. Молодые исследователи» в Санкт-Петербургском государственном университете и конференции «Ломоносов-2016» в Московском государственном университете. Публикации Ирины в научных изданиях являются знаком успешной апробации научного подхода, предложенного молодым и очень способным исследователем.

В процессе освоения учебной дисциплины «Искусство в журналистике», которую я преподавала на первом курсе магистратуры, Ирина Геттингер проявила себя пунктуальная, сообразительная студентка, как творческая личность.

Ирина Юрьевна пришла на наш факультет с иным профессиональным образованием, из другого вуза, выдержала серьезный конкурс, но замечательно проявила себя в той сфере деятельности, которая связана со специальностью «Журналистика», и занимала отчетливо лидирующее положение в своей учебной группе.

Я могу с уверенностью назвать Ирину талантливым, целеустремленным, амбициозным человеком с большим потенциалом и со всей ответственностью могу ее рекомендовать для обучения в аспирантуре, хотелось бы, видеть ее в аспирантуре Санкт-Петербургского государственного университета.

15 мая 2017



Профессор кафедры речевой
коммуникации Н. С. Цветова